



盐都公安巧用“四则运算” 答好“夏季行动”平安卷



“平安摊位”开张

巡逻防控上做“加法”

在街头巷陌处邂逅最美盐都

傍晚时分，飞亚夜市人头攒动、生意火爆，摊主们忙碌的身影与食客们的欢声笑语交织，市井的喧嚣里流淌着浓浓的烟雾。巡逻民警穿行其间，不时提醒摊主规范经营、保管好随身财物：“手机可别随手放在桌上，这里人多手杂，很容易被‘顺手牵羊’。”一句善意的提醒，既是职责所在，亦是温情传递。

“小细节关乎大安全！得让居民夏天玩得放

心、吃得安心！”行动中，盐都公安坚持向科技要警力、要效率，分局依托“情指行”一体化实战平台，整合视频监控、移动警务终端等资源，打造24小时在线的“智慧大脑”。在万达广场、吾悦广场等重点区域上空，无人机化身“空中哨兵”，实时监测人流密度、捕捉异常动态，画面直连指挥中心，为地面警力精准投放、快速反应提供强力支撑。“天上+地下”的

联动响应，确保风险隐患早发现、快处置。

警方跟着警情走，勤务围着形势转。从商圈夜市到背街小巷，盐都公安通过“属地+警种”联动，优化整合巡特警、派出所、交警等力量，实施高密度、高频次叠加巡逻，确保“点上严守、线上严巡、面上严控”，显著提升见警率、管事率和震慑力，让安全隐患无所遁形，让居民安全感“抬头可见”。

风险隐患上做“减法”

在红蓝闪烁中守护辖区安宁

治安防控不是“一巡了之”，化解风险贵在“减法思维”。为防范夏季易发案事件发生，民警深入夏季易滋生问题的重点场所，开展多轮次、“拉网+地毯”滚动式清查。行动期间，盐都分局各派出所集中警力对辖区酒吧、KTV、洗浴中心、酒店宾馆等人员密集场所开展“拉网式”集中清查整治，最

大限度挤压犯罪空间，消除风险隐患。“灭火器一定要放在显眼位置，确保紧急时能第一时间使用，临期的必须及时更换。”民警在对沿街店铺开展安全检查时一再叮嘱。“师傅，在宿舍里千万别给电动车充电，太危险了！”在检查某工厂宿舍楼时，民警严肃指出存在的

违规充电问题，责令立即整改……民警“面对面”对各行业场所负责人进行安全防范宣传教育，压实场所主体责任，筑牢内部防线，确保各项安防措施落实到位。

隐患一处处减少，安全感一分分增加。正是这一项项“减法”，让居民生活更安心、出行更放心。

宣传发动上做“乘法”

在潜移默化中筑牢防范意识

居民在哪里，宣传就覆盖到哪里。盐都公安将“巡”与“宣”有机结合，在繁华商圈、夜市设置“平安普法点”，把宣传融入执勤、把防范送到身边，在烟雾气最浓、人流量最大的地方架起“平安桥梁”，营造全民参与平安建设的浓厚氛围。在飞亚夜市，警民互动的“平安摊位”热闹“开张”——反诈知识、交通安全提示、禁毒宣传折页一应俱全，警民

互动小游戏吸引不少市民驻足，让市民在品尝各式美味的同时，也能轻松地学到实用的安全防范知识。蟒蛇河畔，民警手持扩音喇叭劝阻准备下水的市民：“水深危险，请勿游泳！”连日来，盐都公安联合乡镇干部、网格员组建“巡河队”，积极开启“巡逻+联动”防溺水模式，全方位构筑起坚实的防溺水安全防线。把“安全”送进千家万户，让“守护”落在柴米油盐之间。

绿意漫野，暑气在田埂

间翻涌。“走村入户唠安全，乡村万家都平安”巡回宣传活动火热开启，“安全大篷车”驶进乡村田野、穿梭于集镇街头，走村入户开展宣传数十场。以“唠”的方式拉近了警民距离，更以“行”的脚步织密了乡村安全网。这种润物细无声的“乘法”宣传，在点滴之间织密居民的安全防线。把“安全”送进千家万户，让“守护”落在柴米油盐之间。



检查灭火器是否过期

夏季行动保平安 雷霆反诈护民生

大丰公安“闪电行动”截回47万元养老钱

□陈凯玲 丁凡非

着行李箱”的特征与线索高度吻合。

分秒必争：全城联动上演高速追击

“必须抢在资金转移出境前截住！”民警心头一紧。凭借丰富的反诈经验，他们迅速判断这是一起精心策划的冒充“公检法”人员诈骗案，资金转移随时可能完成。

警方兵分多路：一组依托天网追踪取款人轨迹；另一组敏锐分析其乘机抵盐、打车来丰的特点，判断其极可能通过网约车逃离。民警立即将嫌疑人特征照片推送至“网约车反诈联动群”。

群内司机周师傅迅速响应：“我刚送过一个拖行李箱的年轻人，他在荷兰花海附近提前下车，箱子晃动声很可疑！”这一关键情报让警方瞬间锁定目标位置。派出所民警在周师傅的带领下火速赶到，成功控制取款少年。然而结果令人心惊——现金在二十分钟前被转交给一辆白色奔驰车，此时车辆已驶上高速向外市逃窜！

闪电收网：服务区内人赃俱获

时间就是居民的血汗钱！大丰

警方立即启动跨区域协作机制，层报上级在全省范围内布控查缉涉案车辆，同时精锐尽出，警车沿高速全力追击。诈骗分子一旦将现金兑换为虚拟货币转移出境，追回将难如登天。

一场与时间的竞速在高速公路上演。得益于高效的跨市警力协同，最终在宿迁某服务区，目标车辆被成功拦截。当民警打开车门，荣女士那装满47万元现金的袋子完好无损地出现在眼前——居民的养老钱保住了一切！

骗局揭秘：恐惧操控下的“保密陷阱”

案件背后，是诈骗分子精心编织的恐惧之网。荣女士前几日接到冒充“上海警方”和“检察院”的连环恐吓电话，称其账户卷入重大洗钱案，并收到虚假“拘捕令”。骗子威逼她严格“保密”，不得与外界联系，更以“鉴定是否为赃款”为名，诱骗她取出全部存款，甚至指导其编造谎言应付家人和真警察的询问。最终，骗子派遣“警校生”上门，利用老人对公权力的敬畏，轻易骗走现金。

“那几天我魂不守舍，像被吃了药。”荣女士回忆时仍心有余悸，“直

到真警察出现，我才像从噩梦中惊醒。”

夏季行动：筑牢反诈防火墙

这场惊险的“闪电行动”不仅挽回了居民重大财产损失，更成为大丰公安“夏季治安打击整治百日行动”锐利锋芒的生动注脚。行动开展以来，大丰公安聚焦影响居民安全感的突出问题开展各项工作。精准反诈劝阻：依托反诈中心与基层所队联动，成功预警并拦截多起潜在诈骗，避免居民损失数百万元；强化街面巡防：提升重点区域、时段见警率，有效挤压违法犯罪空间；深化交通治理；严查各类交通违法行为，保障道路安全畅通；快破民生案件：集中力量攻坚侵财类案件，全力追赃挽损。

守护好老百姓的“钱袋子”，是一场需要全社会参与的持久战。大丰公安将继续以夏季行动为契机，重拳打击突出犯罪，严密社会面防控。同时呼吁居民提高警惕，积极提供线索，携手筑牢“全警反诈、全民反诈、全社会反诈”的铜墙铁壁，共同营造安全、安宁、安心的夏季治安环境。

盐南“警”色

奏响海棠园音乐节平安乐章



依托智慧警务系统，实时监测现场人流量



守护安全

本报讯（周洲 柏莉）酷炫夏日，音浪来袭。7月18日至20日，“盐城中华海棠园·银河左岸音乐节”在万众期待中震撼开唱，现场瞬间开启“人人人我人人”模式，累计超4万名观众共享这场夏日欢乐。当镜头从闪耀的演唱嘉宾，变焦到场内忙碌的工作人员时，会发现每一道藏蓝色正共同奏响这场盛会的“平安乐章”。

精密部署，织密“平安网”。盐城市公安局盐南高新技术产业开发区分局早谋划、细部署、强落实，展现出高度的责任感和前瞻性。每天活动开始前，执勤民辅警提前到岗到位，以严谨的态度科学设置安全防护栏、警戒线。他们不放过任何一个细节，做细做实安全检查、场地管控工作。为了给观众带来更贴心的体验，还设置清凉避暑点位，校准每个安全细节，全力营造出安全、和谐的观演环境，为音乐节编织了一张牢固的安全大网，让观众能够安心享受音乐盛宴。

全程护航，筑牢“防护盾”。当期待已久的音乐节热情开唱，各警种部门协同配合、紧密衔接，采用圈层管控、分区管理、有序引导的方式，确保现场秩序井然。那星星点点的“警察蓝”在激情澎湃的人群中穿梭，他们的身影就像跳动的音符，守护全场安全。无论是舞台周边，还是观众区域，都有他们坚定的步伐和警惕的目光，为音乐节顺利进行筑牢了坚实的防护盾。

全网刷屏，点赞“警”色好”。为期三天的音乐节，在万千乐迷的欢呼与不舍中圆满落下帷幕。当炫目的灯光熄灭，沸腾的音浪归于平静，始终坚守的“藏蓝”身影，赢得了比音乐更持久的掌声。他们的辛勤付出和无私奉献得到了观众的认可和赞扬，相关事迹在全网刷屏，成为了音乐节之外一道亮丽的风景线，也让观众看到了盐南公安的责任与担当。

“NICE 盐城入境游”

第二期对韩专题推介会举办

本报讯（杨宇）“备案后不仅无需填写外国人入境卡，通关速度也可以实现‘秒级’通过，真正做到高效、便捷、智能。”盐城边检站警官陈飞雪介绍道。7月23日，由盐城出入境边防检查站等单位联合主办的第二期“NICE 盐城”入境游对韩专题推介会顺利举行。盐城韩国商会、众多驻盐韩企代表及嘉宾积极参与，做好在盐韩企人员政策普及，向韩国友人展示盐城独特的文旅资源。

盐城出入境边防检查站、市公安局出入境管理支队等单位分别从外国人快捷通道信息采集备案政策、外国人永久居留政策和盐城文旅资源向现场韩国友人进行了推介，向韩国友人深入普及了盐城的地

方魅力与活力，希望与会嘉宾将此次活动的政策信息与文旅精华传播给更多韩国友人，助力盐城成为中韩交流合作的新支点，推动中韩经济发展和文化繁荣更加紧密。

活动最后，精彩表演为推介会收尾。此次推介会全方位展示了盐城的地